
О межведомственном совещании руководителей правоохранительных органов, органов исполнительной власти Красноярского края по вопросу состояния законности в сфере соблюдения жилищных прав детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей

17 сентября 2014 года руководитель Главного следственного управления И.В. Напалков принял участие в межведомственном совещании руководителей правоохранительных и контролирующих органов, органов исполнительной власти Красноярского края по вопросу состояния законности в сфере соблюдения жилищных прав детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа.

В ходе межведомственного совещания представители прокуратуры края, министерств финансов, образования и науки края, ГСУ СК России по Красноярскому краю и ФССП России по Красноярскому краю, уполномоченный по правам ребенка в Красноярском крае, заместитель главы г. Красноярска не только обсудили существующие проблемы, связанные с дефицитом бюджетных средств, предназначенных для приобретения жилья нуждающихся в нем сиротам, а также вопросы своевременности постановки их на учет, качества предоставляемого жилья, выработали предложения по формированию специализированного жилищного фонда для детей-сирот, а также меры, направленные на снижение очередности нуждающихся в жилье, в том числе предусматривающие внесение изменений в краевое законодательство.

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/folder/875981/item/875999>